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INTRODUCCION:

Hipdtesis de partida.

1.- Las condiciones demogréficas, estructurales y orogréficas de la Comunidad de CyL son similares en todas las
provincias, por lo que variaciones tales como temperatura, dificultad de acceso, dispersion, etc, también lo seran de
forma similar.

2.-Ha de ser posible determinar qué variables, ratios o formulas matematicas puedan predecir, en base a los datos
reales de los Ultimos afios, cdmo evolucionara el gasto en Cap. II, y de ese modo ajustar las asignaciones
presupuestarias a las GAP.

MATERIAL Y METODOS:

Los datos de Gasto Real, por epigrafes presupuestarios englobados en Conceptos, de las 11 GAP de CyL,
correspondientes a 2004 y 2005.

METODO:

10.- Se establecieron, en reunién conjunta de los Directores de Gestion y el SO de Recursos Asistenciales de Sacyl,
los Ratios de comparacién del gasto Real de cada Concepto de gasto.

20.- Se analizaron por Concepto las desviaciones de la media (GRS) para determinar las correcciones oportunas o
detectar las causas de desviacion.

30.- Se realiza un estudio inicial de asignacion simulada en funcion de los valores medios (GRS) de los Ratios
consensuados.

40 - Al observar que la Asignaciéon simulada en funcién del Ratio TIS Ponderada, explicaba mejor los Importes
realmente asignados, se decidio realizar un andlisis estadistico con spss.

CONCLUSIONES:

13.- Los Gastos de Cap. II englobados en los Conceptos analizados y tras el establecimiento de un Ratio de
Comparacion, éste nos permite analizar las desviaciones de la media de la GRS para cada GAP, y de ese modo
establecer cudles son las peculiaridades que explican ese desvio.

22.- Cada GAP puede, con la comparacion por Conceptos, realizar su analisis del por qué de la desviacién y
establecer sus prioridades de mejora.

3a.- El andlisis estadistico, con spss, da como resultado que, se puede realizar la Asignacion de Cap. II a las GAP en
funcion del Ratio TIS , con un intervalo de prediccién de la media del 95%. Con R_cuadrado=0.93 y férmula de
célculo, Gasto Total= 398350.17+11.81*TIS

4a.- El analisis de regresion, realiazado calculando la Asgnacion en funcién de varios Ratios en pasos sucesivos, da
como resultado una R_cuadrado muy similar pero refleja una colinealidad muy baja para cada Ratio, lo que sin duda
parece indicar la existencia de una gran parte del gasto que pudiera ser asignada estadisticamente de forma
correcta por varios Ratios diferentes
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